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A HÓNAP
IDÉZETE:

Szamolányi Gyula
Kedvesemnek

Papírtojásokat rejtettek el az iskola különböző 

pontjain! Ezek a színes tojások nem dekorációk 

voltak, hanem egy-egy feladat volt a másik oldalukra 

írva. 

A csapat tagjai: 5. osztály: Jónás Benedek, Mészáros 

Huba, Seffer András, 4. osztály: Toldi Botond, Németh 

Benedek, Biró Bence Noel, 3. osztály: Király Botond, Pali 

Miksa, Szabó Kenéz, Ihleburg Dominik, Jónás Bertalan.

Felkészítők: Gujgiczer Gyula, Borsos Tamás, Szabó 
Szilárd

„Mosolygásod május fénye,

Beteg szívnek szép reménye,

Engemet a bú behavaz, -

Mosolyogj rám: legyen tavasz..”.

Az Eötvös induló után a kórusok színvonalas műsora 

vette kezdetét. A hazai kórus mellett érkeztek 

dalosok Gyenesdiásról, Keszthelyről és Hévízről is. A 

fiatal előadók játékát lelkes taps fogadta. 

Szekeres Petra, iskolánk 4. osztályos diákja a Zalai 

Lovas Bál elnevezésű rendezvényen vehette át 

Szabadidő lovas kategóriában a Zala vármegye 

legjobbjának járó díjat, melyet a lovas szövetség 

ítélt oda.
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 7. o. Kocsis Laura, Sági Luca

 8. o. Gelencsér Lili, Somogyi Dorina 

   Sági Luca    Szabó-Horváth Bence

A rendezvény zenei védnöke, az Erkel- és Magyar Örökség 

díjas Balázs Árpád zeneszerző, akit méltán állítanak az 

ifjúság elé példának. Ő sajnos az idei alkalommal betegség 

miatt nem tudott eljönni. Az ő tisztét idén Haga Kálmán 

töltötte be. A karnagy úr a Tapolcai Járdányi Pál Zeneiskola 

igazgatója, a Keszthelyi Helikon Kórus és a Tapolcai 

Ifjúsági Fúvószenekar karnagya. 

A találkozó kezdetén, a zsűritagok bemutatása után, 

iskolánk zenekarának előadása következett. Az Eötvös 

induló után a kórusok színvonalas műsora vette kezdetét. 

A hazai kórus mellett érkeztek dalosok Gyenesdiásról, 

Keszthelyről és Hévízről is. A fiatal előadók játékát lelkes 

taps fogadta. Az egész délután nagyon gyorsan eltelt, és 

mindenki vidáman tért haza. 

Köszönjük a kórusoknak, hogy ismét eljöttek iskolánkba, a 

szervező Bujtorné Nagy Judit karvezetőnek és Kiss Tamás 

karnagy úrnak, hogy zeneértők számára is szórakoztató 

műsort szerveztek.

TavasziTavasziTavaszi
szórakozásszórakozásszórakozás

   Noel
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A húsvét mindig különleges alkalom számomra. Nemcsak a 

tavasz érkezését jelzi, hanem egy izgalmas, vidám napot is, amit 

anyukámmal tölthetek. Bár ketten vagyunk, ő mindig mindent 

megtesz azért, hogy varázslatossá tegye az ünnepeket. A 

húsvéti ajándékkeresgélés az egyik kedvenc hagyományom, 

mert ilyenkor igazi kalandban lehet részem.

Eddig minden évben izgatottan ébredtem. Már napokkal előtte 

arról beszélgettünk anyával, vajon idén hol rejti el a nyuszi az 

ajándékokat. Tudtam, hogy mindig kitalál valami újat, hogy ne 

legyen túl könnyű a keresés. Amint kinyitottam a szemem, 

hallottam, ahogy a konyhában már készíti a reggelit. Mikor 

bementem hozzá, mosolyogva közölte, hogy a nyuszi járt 

nálunk, és itt hagyta a meglepetéseket – csak meg kell őket 

találni! Felöltöztem, és egy kis kosárral a kezemben izgatottan 

indultam a keresésre. A kertben még harmatos volt a fű, a nap 

épp csak előbukkant a felhők mögül, és a madarak vidáman 

csicseregtek. Lépésről lépésre vizsgálgattam a lehetséges 

rejtekhelyeket: a bokrok tövét, a fák ágait, sőt még a 

virágágyásokat is. Egy-egy csokitojás itt-ott előbukkant, néhány 

apró cukorka is felcsillant a fűben. Ahogy egyre több ajándékot 

találtam, egyre izgatottabb lettem. Anyukám a teraszról figyelt, 

és néha sejtelmesen mosolygott, ha nagyon közel jártam egy 

meglepetéshez. Végül a legnagyobb ajándékra egy virágcserép 

mögött bukkantam rá: egy hatalmas csokinyúl, mellette egy kis 

üzenettel, amit anya írt. Azt írta benne, hogy nagyon büszke 

rám, és hogy mindig különleges vagyok számára. Amikor 

visszamentem hozzá, megölelt, és együtt leültünk reggelizni. A 

friss kalács, a kakaó és a csokitojások illata betöltötte a 

konyhát. Beszélgettünk, nevettünk, és éreztem, hogy bár csak 

ketten vagyunk, ez így tökéletes. Nem az számít, hogy hányan 

vesznek körül minket, hanem az, hogy szeretettel és 

boldogsággal töltjük el ezt a különleges napot.

A húsvéti ajándékkeresgélés nemcsak egy játék számomra, 

hanem egy emlék is, amit minden évben újra megélhetek. És 

tudom, hogy bárhol is rejtse el a nyuszi az ajándékokat, anya 

szeretete mindig ott lesz, hogy melegséggel töltse meg az 

ünnepet.

   Gelencsér Lili

Április 9-én délután az iskola auláját gyönyörű dallomok töltötték be. Milyen okból? Az ok az idén már 32. 

alkalommal megrendezett Éneklő Ifjúság Kórustalálkozó volt. Ezúttal hat kórus csillogtatta meg 

tehetségét a zsűri előtt. 

A lovaglás haladó lovon végzett mozgástevé-

kenység: a ló irányítása, egyensúlyozás és 

együttes ritmikus mozgás. Szekeres Petra 4. 

osztályos tanulóval beszélgettem róla.

-Mi volt a legjobb eredményed?

-Március 15-én Sormáson átvehettem a Zala 

vármegye legjobbjának járó díjat Szabadidő 

lovas kategóriában. Ez ajánlás, valamint az 

eredményeink alapján adható. Az edzőm 

pedig engem ajánlott a díjra. Meglepő volt 

számomra, hogy én részesültem ebben az 

elismerésben, főleg, hogy a díjátadó előtt kö-

rülbelül két héttel tudtam meg.

-Mióta lovagolsz?

-Már négy éve űzöm ezt a sportot a Gyenes-

diási Lovassport egyesület tagjaként. Kereszt-

apukám pár éve elvitt egy lovardába, és ott 

mondták, hogy Vitéz Enikőhöz jöhetnék, azóta 

is ő edz engem. Hetente kétszer van 

edzésem, többnyire a Smarties nevű lovon 

ülök, de Sárkányfűvel is lovagolok.

-Milyen gyakran versenyzel? Milyen egy 

verseny folyamata?

-Ez úgy működik, hogy meg vannak adva 

időpontok, és amikor van időm, akkor elme-

gyek. Díjlovaglásban például van egy prog-

ram, amit el kell lovagolni, és arra kell 

törekedni, hogy minél tökéletesebben mutas-

suk be. De nem csak ebben a kategóriában 

szoktam indulni, hanem ügyességiben is. Ott 

akadályokat raknak ki rudakból, például labi-

rintust, ahol úgy kell végigmenni, hogy ne lök-

jük arrébb a rudakat. Sok elismerésben és 

díjban is részesültem az évek során.

A Padtárs szerkesztősége nevében gratu-

lálok Petrának a szép eredményeihez, és 

további sok sikert kívánok!

Izgalmas meglepetéssel készült az iskola 

diákönkormányzata és Bianka néni a 

tanulók számára: papírtojásokat rejtettek el 

az iskola különböző pontjain! Ezek a színes 

tojások nem dekorációk voltak, hanem egy-

egy feladat volt a másik oldalukra írva.

A diákoknak az volt a kihívás, hogy minél több 

tojást megtaláljanak, és teljesítsék a bennük lévő 

feladatokat. Aki legalább hat tojás feladatát 

megoldotta, jutalomban részesült. A gyerekek 

lelkesen keresték a papírtojásokat a folyosókon 

és a tantermek környékén.

A program nemcsak szórakoztató volt, hanem 

remek lehetőséget adott a közösségépítésre is. 

Köszönjük a DÖK-ösöknek és Bianka néninek 

ezt a kreatív és vidám kincsvadászatot!
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Szekeres Petra, iskolánk 4. osztályos diákja a Zalai Lovas Bál elnevezésű rendez-

vényen vehette át Szabadidő lovas kategóriában a Zala vármegye legjobbjának járó 

díjat, melyet a lovas szövetség ítélt oda.

Petra négy éve kezdett el Gyenesdiáson lovagolni, edzője is iskolánkban végzett: 

Vitéz Enikő.  Haladó ügyességi kategóriában az előkelő negyedik helyen végzett a 

championátuson, D1 -10 év alatti- kategóriában- pedig champion bajnok lett.

fotó: Horváth Zsomborfotó: Horváth Zsomborfotó: Horváth Zsombor
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   Szabó-Horváth Bence

   Kocsis Laura

Bizonyára mindenki életében volt már legalább egy 

diákszerelem. Ez nem egy olyan dolog, amelyet 

esetleg titkolni vagy szégyellni kellene, hiszen a 

szerelem egy természetes dolog az életünkben.

A legtöbb általános iskolás életében nem alakul még ki 

komolyabb kötődés vagy kapocs a két személy között, 

egész egyszerűen kedvelik egymást, és élvezik egymás 

társaságát. Iskolánk szinte minden osztályában 

hallhattunk/hallunk ezzel a témával kapcsolatban sokféle 

történetet. Az osztálytársak előszeretettel mondogatják 

egymásnak, hogy vajon ki kibe szerelmes, és kinek ki 

tetszik. Ha valaki szeretné jelezni osztálytársának, hogy 

tetszik neki, nagyon sokféle módszert ismerünk ezzel 

kapcsolatban. Ilyen például a padban hagyott levél, vagy az 

óra közbeni levelezés is -ezt nem javasoljuk-. Emellett, ha 

nem szeretnél valaki „titkos hódolója” lenni, akkor 

személyesen adj neki egy-egy szelet csokoládét vagy 

szólítsd meg az iskolaudvaron! Az is előfordulhat, hogy 

kettő vagy több embernek ugyanaz a fiú vagy lány tetszik. 

Ilyenkor az adott személy választás elé kerül, viszont, ha 

nem te leszel a kiválasztottja, ne aggódj, nincs semmi baj, 

hiszen lesz majd másik osztálytárs, aki megtetszik! 

Mindemellett sokan vannak olyanok is, akiknek nincs olyan 

személy az ismerőseik között, akit kedvelnek. Ezzel szintén 

semmi baj nincsen. Mindenki életében eljön majd az a 

személy, akit igazán szerethet.

   Somogyi Dorina DiákszerelemDiákszerelemDiákszerelem

Az első állomásunk a trambulinoknál volt. Itt végre igazán kiélhettem 

magam - ugráltam, szaltóztam, és próbáltam minél magasabbra jutni. 

Anya is beszállt a mókába, és bár először kicsit óvatos volt, hamar 

kiderült, hogy legalább annyira élvezi, mint én. Olyan jó volt együtt 

nevetni és versenyezni, hogy észre sem vettük, milyen gyorsan repül az 

idő. Ezután kipróbáltuk a „barlangmászós” pályát, ami a nap egyik 

legizgalmasabb része lett. A sötét alagutak és a szűk járatok igazi 

kihívást jelentettek. Néha kicsit féltem, amikor csak a halvány fények 

világítottak, de anya végig mellettem volt, és együtt fedeztük fel a 

különböző útvonalakat. Néhol kúszni, máshol mászni kellett, de éppen 

ez tette olyan izgalmassá. Amikor végül sikerült kijutnunk, egyszerre 

voltunk fáradtak és büszkék magunkra. A lézerlabirintus sem 

maradhatott ki. Nagyon vicces volt, ahogy próbáltunk gyorsan és 

Egyik nap anyával úgy döntöttünk, hogy ellátogatunk a Bobo Fun 

Parkba, és már az első pillanattól tudtam, hogy ez egy igazán 

különleges élmény lesz. A hatalmas terek, a színes játékok és a 

mindenhol hallható nevetés egyből magával ragadott. Alig 

vártam, hogy felfedezzük az összes izgalmas kalandot.

   Istenes Jázmin

2025. március 22-én, 

immár 35. alkalommal 

került megrendezésre a 

Lepke tel jesí tménytúra , 

amely idén is rengeteg túrázót vonzott Vonyarc-

vashegy környékére. Reggel 7 és délelőtt 11 óra 

között lehetett megkezdeni a túrát a vonyarc-

vashegyi vasútállomásról.

A résztvevők ezen idő alatt egyénileg, folyamatosan, 

saját tempójukban kezdhették el a gyaloglást. A 

beérkezés helye is ugyanitt volt. A résztvevők három 

táv közül választhattak: 15 km, 25 km és 40 km-es 

szakaszok álltak rendelkezésre. Bármely távot önállóan 

lehetett teljesíteni este 18 óráig. Az esemény oldaláról 

applikációba beolvasható térkép volt letölthető, 

amelyen tudták a túrázók rögzíteni teljesítményüket. A 

szervezők gondoskodtak frissítőről is, a pihenő-

helyeken szendvics, csoki, szóda, meleg tea állt 

rendelkezésre. 

A program nemcsak azért különleges, mert az 

ébredező tavaszi élővilág hangját és pompáját 

csodálhatják meg a túrázók, hanem mert a térképen 

jelölt útvonal egy lepkére emlékeztethet minket. Innen 

kapta a Lepke túra elnevezést is. A résztvevők igazán 

különleges pár órát tölthettek el. Ez a rendezvény 

nagyon fontos, mert összehozza az embereket, ahol az 

egészségükért, a szellemi frissességükért, családjuk, 

barátaik körében sokat tehetnek. Iskolánk több 

tanulója is próbára tette erejét, s szintidőn belül 

teljesítette az előírt távot.

Azt tudjuk, hogy a Föld 

napja április 22-én van. De 

ki ennek az ünnepnek az 

„atyja”?

Biztos csodálkoztok rajta, de egy egyetemi hallgató, Dennis 

Hoyes fejéből pattant ki, hogy legyen egy ünnep, amin a 

Földanyát ünnepeljük. Ez 1970. április 22-én történt. 20 év 

múlva Magyarországon környezetvédők kezdték el szer-

vezni az ünnepet. Megalakult a Föld Napja Alapítvány. Az 

alapítvány által rendezett pályázatokra sok kisebb-nagyobb 

magyar falu jelentkezett. A magyarországi Föld napi 

évfordulókon különböző célkitűzések születtek. Most jól 

figyeljetek, mert érdekes dolgok következnek!

• 10. évforduló: Környezetvédelmi társasjátékokat rendez-

tek, a „A természet romlása, a romlás természete” című 

könyv alapján.

• 20. évforduló: Magyarországon megvalósul a szelektív 

hulladékgyűjtés.

• 30. évforduló: 2 magyarországi tó körül kerékpárút épült.

• 35. évforduló: 2025. április 22-én, a feladatunk, hogy 

hallassuk hangunkat a Föld védelme érdekében.

Ezen alkalommal ünnepeljük úgy a Föld napját, hogy 

mindenki lássa azt a nagy problémát, amit a globális 

felmelegedés, szennyezés, erőforrások kimerülése jelent. 

Ne feledjétek, Ti is tegyetek azért, hogy ne szennyezzétek a 

Földet! Gyakrabban járjatok tömegközlekedéssel, vagy 

biciklivel, így védjük együtt a Földet!

Keszthely - Április 10-én a Csány-Szendrey Általános 

Iskolában ismét megrendezésre került az angol- és 

német verseny. Több keszthelyi, valamint vidéki iskola 

vett részt a megmérettetésen. A részvételhez egy, az 

adott idegen nyelven a versenyzők által választott 

könyvet kellett elolvasni, arról pedig vagy papíralapú, 

vagy digitális projectet készíteni. Iskolánkból Gelen-

csér Lili 8. osztályos tanuló vett részt a versenyen, és 

a 3. helyen végzett, valamint különdíjat kapott a 

legszebb kiejtésért.

Felkészítő tanára: Szántó Zsófia

A Föld napjaA Föld napjaA Föld napja

Lepke-túraLepke-túraLepke-túra

Iskolánkban megrendezésre került egy újabb projektnap. 

Már reggel kaptak a diákok egy feladatot, méghozzá azt, 

hogy az iskolába környezetbarát járművel jöjjenek annak 

érdekében, hogy ne szennyezzék a levegőt. Ezt a 

feladatot a 8. osztály nyerte meg. 

Ezután a környezetvédelemről szóló érdekes előadással 

folytatódott a nap, mely a növény- és állatvilág védelmének 

fontosságáról szólt. Majd az osztályok virágosládákba szemetet 

ültettek, melynek a célja az elszórt szemét lebomlási idejének 

szemléltetése. Ezután az 5. osztály Gabi néni vezetésével, tű és 

cérna segítsége nélkül táskát készített az újrahasznosítás 

jegyében.

A nap zárásaként pedig megpróbáltuk Vonyarcvashegy utcáit 

megtisztítani a sok-sok elszórt szeméttől.

Nagyon tartalmas és hasznos nap volt ismét.

   Eigner Gréti

Bobo Fun - az igazi élményBobo Fun - az igazi élményBobo Fun - az igazi élmény

ügyesen átbújni a lézersugarak között. Néha 

annyira nevettünk, hogy alig bírtunk 

továbbmenni. Itt nem csak az ügyesség 

számított, hanem az is, hogy mennyire tudunk 

együttműködni.

Délutánra kellemesen elfáradtunk, de még 

mindig úgy éreztem, hogy maradnék. A Bobo 

Fun Parkban töltött idő nemcsak a játékról 

szólt, hanem arról is, hogy anya és én együtt 

élhettünk át felejthetetlen pillanatokat. Már 

most alig várom, hogy újra visszatérjünk!

Tét: a fenntarthatóságTét: a fenntarthatóságTét: a fenntarthatóság

A 6. o. is eredményesen dolgozott

2025.                                 április 2025.                                 április



   Szabó-Horváth Bence

   Kocsis Laura

Bizonyára mindenki életében volt már legalább egy 

diákszerelem. Ez nem egy olyan dolog, amelyet 

esetleg titkolni vagy szégyellni kellene, hiszen a 

szerelem egy természetes dolog az életünkben.

A legtöbb általános iskolás életében nem alakul még ki 

komolyabb kötődés vagy kapocs a két személy között, 

egész egyszerűen kedvelik egymást, és élvezik egymás 

társaságát. Iskolánk szinte minden osztályában 

hallhattunk/hallunk ezzel a témával kapcsolatban sokféle 

történetet. Az osztálytársak előszeretettel mondogatják 

egymásnak, hogy vajon ki kibe szerelmes, és kinek ki 

tetszik. Ha valaki szeretné jelezni osztálytársának, hogy 

tetszik neki, nagyon sokféle módszert ismerünk ezzel 

kapcsolatban. Ilyen például a padban hagyott levél, vagy az 

óra közbeni levelezés is -ezt nem javasoljuk-. Emellett, ha 

nem szeretnél valaki „titkos hódolója” lenni, akkor 

személyesen adj neki egy-egy szelet csokoládét vagy 

szólítsd meg az iskolaudvaron! Az is előfordulhat, hogy 

kettő vagy több embernek ugyanaz a fiú vagy lány tetszik. 

Ilyenkor az adott személy választás elé kerül, viszont, ha 

nem te leszel a kiválasztottja, ne aggódj, nincs semmi baj, 

hiszen lesz majd másik osztálytárs, aki megtetszik! 

Mindemellett sokan vannak olyanok is, akiknek nincs olyan 

személy az ismerőseik között, akit kedvelnek. Ezzel szintén 

semmi baj nincsen. Mindenki életében eljön majd az a 

személy, akit igazán szerethet.

   Somogyi Dorina DiákszerelemDiákszerelemDiákszerelem

Az első állomásunk a trambulinoknál volt. Itt végre igazán kiélhettem 

magam - ugráltam, szaltóztam, és próbáltam minél magasabbra jutni. 

Anya is beszállt a mókába, és bár először kicsit óvatos volt, hamar 

kiderült, hogy legalább annyira élvezi, mint én. Olyan jó volt együtt 

nevetni és versenyezni, hogy észre sem vettük, milyen gyorsan repül az 

idő. Ezután kipróbáltuk a „barlangmászós” pályát, ami a nap egyik 

legizgalmasabb része lett. A sötét alagutak és a szűk járatok igazi 

kihívást jelentettek. Néha kicsit féltem, amikor csak a halvány fények 

világítottak, de anya végig mellettem volt, és együtt fedeztük fel a 

különböző útvonalakat. Néhol kúszni, máshol mászni kellett, de éppen 

ez tette olyan izgalmassá. Amikor végül sikerült kijutnunk, egyszerre 

voltunk fáradtak és büszkék magunkra. A lézerlabirintus sem 

maradhatott ki. Nagyon vicces volt, ahogy próbáltunk gyorsan és 

Egyik nap anyával úgy döntöttünk, hogy ellátogatunk a Bobo Fun 

Parkba, és már az első pillanattól tudtam, hogy ez egy igazán 

különleges élmény lesz. A hatalmas terek, a színes játékok és a 

mindenhol hallható nevetés egyből magával ragadott. Alig 

vártam, hogy felfedezzük az összes izgalmas kalandot.

   Istenes Jázmin

2025. március 22-én, 

immár 35. alkalommal 

került megrendezésre a 

Lepke tel jesí tménytúra , 

amely idén is rengeteg túrázót vonzott Vonyarc-

vashegy környékére. Reggel 7 és délelőtt 11 óra 

között lehetett megkezdeni a túrát a vonyarc-

vashegyi vasútállomásról.

A résztvevők ezen idő alatt egyénileg, folyamatosan, 

saját tempójukban kezdhették el a gyaloglást. A 

beérkezés helye is ugyanitt volt. A résztvevők három 

táv közül választhattak: 15 km, 25 km és 40 km-es 

szakaszok álltak rendelkezésre. Bármely távot önállóan 

lehetett teljesíteni este 18 óráig. Az esemény oldaláról 

applikációba beolvasható térkép volt letölthető, 

amelyen tudták a túrázók rögzíteni teljesítményüket. A 

szervezők gondoskodtak frissítőről is, a pihenő-

helyeken szendvics, csoki, szóda, meleg tea állt 

rendelkezésre. 

A program nemcsak azért különleges, mert az 

ébredező tavaszi élővilág hangját és pompáját 

csodálhatják meg a túrázók, hanem mert a térképen 

jelölt útvonal egy lepkére emlékeztethet minket. Innen 

kapta a Lepke túra elnevezést is. A résztvevők igazán 

különleges pár órát tölthettek el. Ez a rendezvény 

nagyon fontos, mert összehozza az embereket, ahol az 

egészségükért, a szellemi frissességükért, családjuk, 

barátaik körében sokat tehetnek. Iskolánk több 

tanulója is próbára tette erejét, s szintidőn belül 

teljesítette az előírt távot.

Azt tudjuk, hogy a Föld 

napja április 22-én van. De 

ki ennek az ünnepnek az 

„atyja”?

Biztos csodálkoztok rajta, de egy egyetemi hallgató, Dennis 

Hoyes fejéből pattant ki, hogy legyen egy ünnep, amin a 

Földanyát ünnepeljük. Ez 1970. április 22-én történt. 20 év 

múlva Magyarországon környezetvédők kezdték el szer-

vezni az ünnepet. Megalakult a Föld Napja Alapítvány. Az 

alapítvány által rendezett pályázatokra sok kisebb-nagyobb 

magyar falu jelentkezett. A magyarországi Föld napi 

évfordulókon különböző célkitűzések születtek. Most jól 

figyeljetek, mert érdekes dolgok következnek!

• 10. évforduló: Környezetvédelmi társasjátékokat rendez-

tek, a „A természet romlása, a romlás természete” című 

könyv alapján.

• 20. évforduló: Magyarországon megvalósul a szelektív 

hulladékgyűjtés.

• 30. évforduló: 2 magyarországi tó körül kerékpárút épült.

• 35. évforduló: 2025. április 22-én, a feladatunk, hogy 

hallassuk hangunkat a Föld védelme érdekében.

Ezen alkalommal ünnepeljük úgy a Föld napját, hogy 

mindenki lássa azt a nagy problémát, amit a globális 

felmelegedés, szennyezés, erőforrások kimerülése jelent. 

Ne feledjétek, Ti is tegyetek azért, hogy ne szennyezzétek a 

Földet! Gyakrabban járjatok tömegközlekedéssel, vagy 

biciklivel, így védjük együtt a Földet!

Keszthely - Április 10-én a Csány-Szendrey Általános 

Iskolában ismét megrendezésre került az angol- és 

német verseny. Több keszthelyi, valamint vidéki iskola 

vett részt a megmérettetésen. A részvételhez egy, az 

adott idegen nyelven a versenyzők által választott 

könyvet kellett elolvasni, arról pedig vagy papíralapú, 

vagy digitális projectet készíteni. Iskolánkból Gelen-

csér Lili 8. osztályos tanuló vett részt a versenyen, és 

a 3. helyen végzett, valamint különdíjat kapott a 

legszebb kiejtésért.

Felkészítő tanára: Szántó Zsófia

A Föld napjaA Föld napjaA Föld napja

Lepke-túraLepke-túraLepke-túra

Iskolánkban megrendezésre került egy újabb projektnap. 

Már reggel kaptak a diákok egy feladatot, méghozzá azt, 

hogy az iskolába környezetbarát járművel jöjjenek annak 

érdekében, hogy ne szennyezzék a levegőt. Ezt a 

feladatot a 8. osztály nyerte meg. 

Ezután a környezetvédelemről szóló érdekes előadással 

folytatódott a nap, mely a növény- és állatvilág védelmének 

fontosságáról szólt. Majd az osztályok virágosládákba szemetet 

ültettek, melynek a célja az elszórt szemét lebomlási idejének 

szemléltetése. Ezután az 5. osztály Gabi néni vezetésével, tű és 

cérna segítsége nélkül táskát készített az újrahasznosítás 

jegyében.

A nap zárásaként pedig megpróbáltuk Vonyarcvashegy utcáit 

megtisztítani a sok-sok elszórt szeméttől.

Nagyon tartalmas és hasznos nap volt ismét.

   Eigner Gréti

Bobo Fun - az igazi élményBobo Fun - az igazi élményBobo Fun - az igazi élmény

ügyesen átbújni a lézersugarak között. Néha 

annyira nevettünk, hogy alig bírtunk 

továbbmenni. Itt nem csak az ügyesség 

számított, hanem az is, hogy mennyire tudunk 

együttműködni.

Délutánra kellemesen elfáradtunk, de még 

mindig úgy éreztem, hogy maradnék. A Bobo 

Fun Parkban töltött idő nemcsak a játékról 

szólt, hanem arról is, hogy anya és én együtt 

élhettünk át felejthetetlen pillanatokat. Már 

most alig várom, hogy újra visszatérjünk!

Tét: a fenntarthatóságTét: a fenntarthatóságTét: a fenntarthatóság

A 6. o. is eredményesen dolgozott

2025.                                 április 2025.                                 április



   Szabó-Horváth Bence

A nagyböjt kezdetén, húshagyó kedd vagy hamvazó szerda este volt ez a szokás 

a Jászságban. A farsangi bálok ideje alatt kikosarazott legények bosszúja volt a 

bakfazék, amibe trágyát, szemetet és törött cserépdarabot raktak.

Késő este a kiszemelt lányos ház udvarába, vagy az ámbitus (folyosó) alá dobták 

be, a mondóka kíséretében.

Vigyázzatok lányok, mert ha a fiúkat magatokra haragítjátok, akkor ti is így 

járhattok! 

   Hunyady Kristóf

Olvasási verseny alsósoknakOlvasási verseny alsósoknakOlvasási verseny alsósoknak A böjt beharangozója:A böjt beharangozója:A böjt beharangozója:
Bakfazék dobásBakfazék dobásBakfazék dobás

Tudtátok, hogy eredeti nevén bűvös kockának hívták? 

Felmerülhet bennetek a kérdés, miért jó, milyen 

készségeket fejleszt a Rubik-kocka forgatása. Elárulom: az 

ujjak működését és a logikai gondolkodást segíti, tulaj-

donképpen egy mentális edzőterem.

Ha úgy gondolnátok, ti is szívesen kiraknátok, mindenképp 

keressetek egy oktatóvideót, enélkül előbb-utóbb felad-

nátok. Velem is így volt. Több mint 43 milliárd szín-

kombináció hozható létre, ezt kell az eredeti állapotba 

visszaállítani.

Mindenki másképp rakja ki a Rubik-kockát, olyan sok 

megoldása van, hogy le sem tudom írni. A legfontosabb 

szabály a türelem. Anélkül neki se álljatok! Ha elsőre nem 

sikerül, nem kell elkeseredni, próbáljátok újra!

1974-ben Rubik Ernőnek, az eredeti 3x3-as, vagyis 27 kis 

kockából álló Rubik-kocka feltalálójának is két hónapba telt, 

mire rájött a megoldásra, és kirakta az első, fából készített 

kockát. Ti lehettek nála jobbak.

Ma ennek a kockának a világrekordját egy 11 éves kínai fiú, 

Yiheng Wang tartja, neki 3,08 másodperc alatt sikerül az 

összekevert színeket kirakni. Az én legjobb eredményem 

1 perc 47 másodperc, tudom, közel sincs a rekordhoz. 

A bűvös kocka sikerét bizonyítja, hogy már 1980-ban 

egymillió darabot adtak el belőle Magyarországon. Mára 

több mint 350 millió darab eredeti kockát értékesítettek, 

ehhez jönnek hozzá az új, különleges alakú kockák. Aki 

egyszer kirakja a kockát, könnyen a bűvöletébe esik. 

Képzeljétek, egyszer egy amerikai focimeccset is el kellett 

halasztani, mert nem találták az egyik játékost. Bob Blake 

az öltözőben Rubik-kockázott, ahelyett, hogy focizni indult 

volna.

Én is imádom a Rubik-kockát! Minden egyes forgatás új 

kihívást jelent számomra, és minden alkalommal próbálom 

gyorsabban kirakni. Szerintem ez nemcsak logikai játék, 

hanem türelemjáték is, mert néha meg kell várni, hogy a 

helyére kerüljön minden. Ha valamit elrontok, újra kell 

kezdenem, de mindig élvezem a kihívást!

Forrás: fakopancs.hu, okosjatek.hu

A Rubik-kocka A Rubik-kocka A Rubik-kocka 

A leves lényegeA leves lényegeA leves lényege
   Szente Barnabás

Ebéd előtt sok mindenkiben felmerül a kérdés, hogy 

Egyek levest? vagy hogy Főzzek levest? A levesek 

nagyon fontos ételek!

A levesevésről ebédkor általában meg szoktunk 

feledkezni, pedig nagyon frissítő, egészéges és kiváló 

előétel. Bár plusz kalóriákat vihet be a szervezetünkbe, de 

segít a napi minimum 2 liter folyadék elfogyasztásában. 

Ha nyáron nem is, télen a forró tea mellett elegendő 

folyadékot biztosíthat. 

A magyar levesek fő helyén vannak a húslevesek. Ilyen a 

csontleves is, amiben ugyan nincsen hús, de abban 

áztatják. Levest először az ősember evett, amikor hideg 

vízzel teli sziklamélyedésekbe köveket, tápláló gyökereket 

és különféle bogyókat dobált. Azután a középkorban terjedt 

el, míg végül ezüsttányérban került a királyi asztalra. 

Remélem, ez a cikk arra biztatott titeket, hogy több levest 

egyetek! 

Zalaapáti – A Zalaapáti Gábor Áron Általános Iskola alsó tagozatos diákok számára hirdetett olvasóversenyt, melyen 

minden korosztályból szép helyezést hoztak el diákjaink. Iskolánk hat tanulója indult a versenyen, 2. o. Hunyady Dávid II. 

helyezett, Móricz Marcell, 3. o. Novák Márton II. helyezett, Papp Péter, 4. o. Gyulai Emma III. helyezett, Fejes Gergő.

Felkészítő tanáraik: Sipőcz Bianka, Szabóné Kiss Krisztina, Makari Mariann.

Az alsósok körében áprilisban megrendezett olvasó-

versenyen iskolánk több tanulója is részt vett. Gyulai 

Emmával beszélgettem arról, hogy hogyan érezte magát, 

mesélt arról, hogyan zajlott a verseny.

-A versenyt Zalaapátiban rendezték, a Gábor Áron 

Általános Iskolában, ahol mindenkinek egy szövegrészt 

kellett felolvasnia. Én Fekete István Misi című művéből 

olvastam részletet. A történet egy Misi nevű fiúról szólt, aki 

kukacot meg halcsemegét árult, és találkozott egy vevővel, 

aki elkezdett vele vitatkozni. Nagyon érdekes és vicces volt. 

Tizenegy gyermek vett részt a versenyen, közülük én 

harmadik lettem. Voltak különféle színezők és étel-, 

italárusok. Nagyon szívesen elmennék még egyszer.

   Somogyi Dorina

Hallottatok már az erdei pintyről? Ha 

nem, akkor mindenképp olvassátok el 

ezt a rövid kis ismertetőt erről az 

aranyos, kis termetű madárról!

Ez a madárfaj Európában, Észak-

Afrikában és Nyugat-Ázsiában 

található. Olyan helyeken él, ahol 

legalább egy-két fa lombjában el tud 

rejtőzni, és ami védelmet nyújt 

számára. Különböző gyümölcsökkel, 

magvakkal, rovarokkal táplálkozik. 

Ezért is hasznos, hogy ma már az 

erdőből a lakókörnyezetbe költözött. 

Veréb nagyságú, de vékonyabb

testalkatú, és hosszabb farkú. Egy 

felnőtt madár tömege kb. 21g. A tojó 

és a hím színe eltér, csak a fehér 

szélső faroktollak, a zöld szegélyű 

,,evezők” és a sárgászöld farcsík 

egyezik meg rajtuk. Az öregebb 

nőstények és a fiatalabbak feje és 

háta is szürkésbarna, az alsótestüknek 

halvány, krémszíne van. Az öregebb 

hímek fejtetője, tarkója és válla fényes, 

kékesszürke színű. A hátuk vöröses 

sötétbarna, a szárnyuk pedig fekete 

színű, fehér csíkokkal. Hasuk halvány 

vörösbarna. Télen a tollazatuknak 

fakóbb a színe. 

Az erdei pintyek rövidtávú vonulók, 

néha itt telelnek. Ha nem, akkor 

legkésőbb márciusban érkeznek 

hazánkba.

   Horváth Hanna Az erdei pintyAz erdei pintyAz erdei pinty

„Férjhez nem mentél, Hozzám nem jöttél, 

Itt a bakfazék, Főzzél benne ciberét!”

IVY, Skewb, Piranix, ismerősek neked ezek a szavak? 

Ha nem, akkor mindenképp olvasd el a következő 

sorokat! Ezek a szavak egy-egy különleges Rubik-

kocka nevei. Sőt, a Piranix nem is kocka, hanem 

piramis formájú logikai játék. A lényeg ugyanaz, mint 

a hagyományos 3x3-as Rubik-kockánál: rakd az 

összes színt a helyére anélkül, hogy szétszednéd a 

kockát!
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   Szabó-Horváth Bence
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I s k o l á n k  a z  i d e i 

tanévben a II. és III. 

korosztályban is ne-

vezett egy-egy csapatot 

labdarúgásban az isko-

lák közötti megmé-

rettetésre. Mindkét kor-

csoport először Gye-

nesdiáson vett részt a 

körzeti selejtezőn.

A III. korosztálynak a 

gyenesdiási Kárpáti 

János Általános Iskola 

és Alapfokú művészeti 

Iskola valamint a keszthelyi Csány-Szendrey Általános 

Iskola csapatai ellen kellett megmérettetnie magát. Egy 

vereség, egy győzelem után ezüstérmesként végeztek. 

A csapat tagjai: 7. osztály: Biró Richárd, Győrvári Máté, 6. 

osztály: Czibor Benedek, Szekeres Ádám, Gelencsér 

Bence, 5. osztály: Pali Vince, Szabó, Zalán, Szabó Zétény, 

Jáger Dominik, Vecsera Dávid.

Felkészítők: Gujgiczer Gyula, Borsos Tamás, Szabó Szilárd

A hónap 
győztese

Mint minden évben, idén is versengenek diákújságíróink a legjobb újságírónak 

járó díjért, amit a havi cikkek összesítésének eredménye alapján, a legtöbb 

szavazattal rendelkező kapja meg év végén az Aranytoll Díjat. Március „hónap 

nyertese” szerkesztőségünk döntése alapján: .Gelencsér Lili

-Miért választotta ezt a munkát?

-Orvoscsaládban nőttem fel, apukám nőgyógyász, 

anyukám gyermekgyógyász volt. Emiatt akartam én is 

orvos lenni. Jó volt látni, hogy sokan ismerik őket. 

-Milyen érzés volt először a kórházba belépni?

-Picit izgultam, de mindenki kedvesen fogadott. A 

kollégáim sokat segítettek nekem. Az első betegem is 

kedves volt hozzám.

-Miért pont a gasztroenterológiát választotta?

-Azért, mert nagyon érdekeltek a gyomorbetegségek, 

nagyon sok betegnél a gyomorfájás a kezdeti tünet.

-Nehéz ez a munka?

-Igen, mert sokféle betegséget kell ismerni, s tudni kell, 

hogy milyen gyógyszerrel gyógyíthatóak. Mindezt még el is 

kell tudni magyarázni a páciensnek.

-Mit üzen a gyerekeknek a munkájáról?

-Maradjatok mindig egészségesek, ne egyetek egészség-

telen ételeket, és mossatok gyakran kezet!

Országos döntőbe jutottak!Országos döntőbe jutottak!Országos döntőbe jutottak!

   Vizer Mátyás

A II. korcsoportosok a körzeti 

selejtezőben domináns játékkal 

kvalifikálták magukat a megyei 

döntőbe. A döntőn Tófej, Tótszerdahely 

és Zalaszentgrót iskoláinak csapataival 

kerültek egy csoportba, és három 

győztes mérkőzéssel továbbjutottak. 

Ezután a másik csoport győztesével 

vívhatták a döntőt, mely a rendes 

játékidőben 2:2-re végződött. A 

büntetőrúgásokat csapatunk 2:0-ra 

megnyerte, így Zala vármegye 

legjobb csapataként Veszprémben 

(május 9-11.), az országos döntőben 

képviselhetik iskolánkat. Ez az eredmény az iskola és 

Vonyarcvashegy FC kitűnő együttműködésének is 

köszönhető.

A csapat tagjai: 5. osztály: Jónás Benedek, Mészáros Huba, 

Seffer András, 4. osztály: Toldi Botond, Németh Benedek, 

Biró Bence Noel, 3. osztály: Király Botond, Pali Miksa, 

Szabó Kenéz, Ihleburg Dominik, Jónás Bertalan.

Felkészítők: Gujgiczer Gyula, Borsos Tamás, Szabó Szilárd

Dr. Vizer Gábor népszerű belgyógyász és gasztroenterológus, aki sok ember életét mentette már meg 

munkája során. Többször jelölték orvosi díjra. A doktor urat most a munkájáról faggatom.

A 4. osztályosok feladata riportkészítés volt. 

Mariann néni ajánlására közöljük a mostani és 

a következő számunkban a legjobban 

sikerülteket.

Az egészség Az egészség Az egészség 
a legfontosabba legfontosabba legfontosabb
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